

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

В умовах поглиблення глобалізації та формування єдиного ринку в світовому господарстві виникає необхідність у фахівцях, які здатні якісно та комплексно представляти свою країну на міжнародній арені. Сучасні міжнародні відносини характеризуються невизначеністю, що вимагає від сучасного фахівця широкого комплексу аналітичних здібностей. Сучасний випускник, який планує пов'язати свою професійну кар'єру дипломатією, міжнародними відносинами чи побудовою співпраці із закордонними клієнтами повинен блискавично приймати обґрунтовані та виважені рішення.

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить та містить загальну інформацію, чітко визначену мету, характеристику освітньо-професійної програми. Окремо в документі вміщено інформацію про придатність випускників до працевлаштування, який відповідає Національному класифікатору професій України, виокремлено інформацію про основні та вибіркові освітні компоненти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Обов'язкові дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетентностей, які визначені у Стандарті вищої освіти спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». Аналіз навчального плану дозволяє ствердити, що освітня програма повністю відповідає вимогам до підготовки високопрофесійних бакалаврів з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.

Запропоновані в освітньо-професійній програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні та спеціальні компетентності. Відрадно залишається той факт, що навчальний план передбачає широкий обсяг практичної підготовки, який включає в себе виробничу практику в органах місцевого самоврядування та дипломатичних установах України, виробничу практику в аналітичних центрах та виробничу перекладацьку практику.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена кафедрою міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує комплексний характер підготовки кваліфікованого бакалавра з міжнародних відносин, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес для працедавців. З урахуванням вищесказаного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» до впровадження в освітній процес у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри міжнародної інформації

Національного університету

«Львівська політехніка»

доктор політ. н.

професор

ІНДИС ЗАСВІДОЖУ

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ



Гулай В. В.